

# РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Харківський комп'ютерний фаховий коледж

(назва закладу фахової передвищої освіти)

у 2024 році

## ПОКАЗНИКИ

діяльності закладу фахової передвищої освіти

№ з/п	Назва показника	Величина
<b>01.00.</b>	<b>Структура закладу освіти</b>	
	Кількість структурних підрозділів	3
	Кількість циклових комісій (ЦК)	5
	Кількість випускаючих ЦК	2
	Кількість відділень денної форми навчання	2
<b>02.00.</b>	<b>Вартість навчання</b>	
	Вартість навчання на рік одного здобувача освіти, що навчається за кошти фізичних або юридичних осіб (денна форма навчання):	
	<b>фаховий молодший бакалавр</b>	
	мінімальна (гривень)	18780
	максимальна (гривень)	26200
	середня (гривень)	25970
<b>03.00.</b>	<b>Структура підготовки фахівців</b>	
	Загальний ліцензований обсяг підготовки на денну форму навчання:	165
	за освітньо-кваліфікаційним рівнем "фаховий молодший бакалавр", осіб	165
	Контингент здобувачів освіти всіх форм навчання і джерел фінансування (осіб):	432
	у т. ч. навчаються за регіональним замовленням (всього осіб)	357
	у т. ч. навчаються за рахунок інших джерел фінансування (осіб)	75
	Контингент здобувачів освіти денної форми навчання ( регіональне замовлення), (всього осіб)	357
	Контингент здобувачів освіти денної форми навчання (інші джерела), (осіб)	357
	Зараховано у 2024 році (всі форми навчання), всього осіб:	103
	у т. ч за регіональним замовленням, всього осіб	93
	Зараховано на денну форму навчання, всього осіб:	103
	у т.ч. на базі базової загальної середньої освіти (БЗСО)	103
	у т. ч. на базі повної загальної середньої освіти (ПЗСО)	0
	у т. ч. за регіональним замовленням (на базі БЗСО), всього осіб	93
	у т. ч. за регіональним замовленням (на базі ПЗСО), всього осіб	0
	у т. ч. за рахунок галузевого фінансування (на базі БЗСО та ПЗСО), всього осіб	0
	у т. ч. за рахунок регіонального фінансування (на базі БЗСО та ПЗСО), всього осіб	93
	у т.ч. за рахунок фізичних та юридичних осіб (на базі БЗСО та ПЗСО), всього осіб	10
	Зараховано сільської молоді, всього осіб	0
	Зараховано осіб, яким згідно з п.6 ст. 22 Закону України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” надано право пільгового зарахування , всього осіб	0
	Зараховано дітей-сиріт та дітей, що залишилися без піклування батьків, всього осіб	0

	Зараховано осіб з інвалідністю I та II груп, всього осіб	2
	Зараховано осіб інших пільгових категорій, всього осіб	18
	Чисельність здобувачів освіти з багатодітних сімей (5 і більше), які навчаються за кошти обласного бюджету	0
	Чисельність студентів з багатодітних сімей (5 і більше), які навчаються за кошти фізичних, юридичних осіб	0
	Кількість спеціальностей, за якими ведеться підготовка у коледжі	2
<b>04.00.</b>	<b>Педагогічні працівники</b>	
	Чисельність педагогічних працівників (штатних), осіб	38
	Чисельність педагогічних працівників (сумісників), осіб	4
	Чисельність докторів наук, професорів (штатних), осіб	0
	Чисельність докторів наук, професорів (сумісників), осіб	0
	Чисельність кандидатів наук, доцентів (штатних), осіб	2
	Чисельність кандидатів наук, доцентів (сумісників), осіб	2
	Вибуло в поточному році педагогічних працівників (штатних), осіб:	1
	у т.ч. докторів наук, професорів	0
	у т.ч. кандидатів наук, доцентів	0
	Прибуло в поточному році педагогічних працівників (штатних), осіб:	0
	у т.ч. докторів наук, професорів	0
	у т.ч. кандидатів наук, доцентів	0
	Кількість педагогічних працівників, які викладають українською мовою, осіб	38
	Частка навчальних дисциплін, що викладаються українською мовою (%)	100%
	Опубліковано підручників, навчальних посібників у звітному році:	
	кількість	0
	обсяг (друковані аркуші)	0
	у т.ч. з грифом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (кількість)	0
<b>05.00.</b>	<b>Інтеграційні зв'язки</b>	
	Кількість навчально-науково-виробничих комплексів	0
	Зараховано в рамках комплексів, всього, осіб:	0
	у т.ч. випускників середніх загальноосвітніх шкіл, осіб	0
	у т.ч. випускників ПТУ, осіб	0
	у т.ч. випускників ліцеїв, осіб	0
	Кількість відокремлених структурних підрозділів:	0
	у т.ч. філій	0
	у т.ч. навчально-консультаційних центрів	0
	Контингент здобувачів освіти у відокремлених структурних підрозділах, всього осіб	0
	Контингент здобувачів освіти (денної форми навчання) у відокремлених структурних підрозділах, осіб	0
<b>06.00.</b>	<b>Випуск фахівців</b>	
	Випуск фахових молодших бакалаврів (всіх форм навчання), всього осіб:	80
	у т.ч. тих, хто навчався на базі БЗСО	80
	у т.ч. тих, хто навчався на базі ПЗСО	0
	у т.ч. тих, хто навчався на основі ОКР кваліфікованого робітника	0
	Випуск фахових молодших бакалаврів всіх форм навчання (обласний бюджет), осіб	80
	Випуск фахових молодших бакалаврів (денна форма), осіб:	80
	у т.ч. тих, хто навчався за кошти обласного бюджету, осіб	62
	з них продовжили навчання у ВНЗ III-IV р.а.	32
	Всього вибуло здобувачів освіти денної форми навчання, осіб:	156
	у т.ч. за академічну неуспішність, осіб	39
	випуск	80

	з поважних причин	37
	Кількість академічних груп всіх форм навчання	18
	Кількість академічних груп денної форми навчання	18
	Кількість академічних груп, де викладання ведеться виключно українською мовою	18
	Чисельність працевлаштованих випускників денної форми навчання, які навчалися за кошти обласного бюджету	41
<b>07.00.</b>	<b>Матеріально-технічна база</b>	
	Загальна площа навчально-лабораторних корпусів, кв.м.	3374,1
	Загальна площа гуртожитків, кв. м.	0
	Кількість навчальних корпусів	1
	Кількість лабораторних корпусів (окремі споруди)	0
	Кількість майстерень (окремі споруди)	2
	Кількість їдалень (окремі споруди)	0
	Кількість гуртожитків	0
	Середня вартість проживання в гуртожитках коридорного типу (за місяць, гривень)	0
	Середня вартість проживання в гуртожитках блочного типу (за місяць, гривень)	0
	Середня вартість проживання в кімнатах з поліпшеними умовами проживання (за місяць, гривень)	0
	Середня вартість проживання в гуртожитках поліпшеного типу (за місяць, гривень)	0
	Кількість стадіонів	0
	Кількість спортивних комплексів (окремі споруди)	0
	Житлова площа гуртожитків, кв. м.	0
	Площа, яка здається в оренду, кв. м., у т.ч.	0
	в навчально-лабораторних корпусах, кв. м.	0
	в гуртожитках, кв. м.	0
	Загальна кількість одиниць зберігання бібліотечного фонду, тис.томів	37207
	Загальна кількість у бібліотеці ВНЗ електронних підручників, одиниць	0
	Потужність гуртожитків (кількість в них ліжокмісць)	0
	Чисельність іногородніх студентів денної форми навчання, які мали потребу у поселенні в гуртожитки, осіб	23
	Чисельність іногородніх студентів денної форми навчання, які поселені в гуртожитки, осіб	0
	Кількість працівників закладу, які поселені в гуртожитки, осіб	0
	Кількість сторонніх осіб, які поселені в гуртожитки, осіб	0
	Кількість місць в підприємствах громадського харчування	0
	Кількість встановлених пандусів для здобувачів освіти з особливими освітніми потребами	0
	Кількість медичних кабінетів	1
	Кількість оздоровчо-спортивних таборів	0
	Кількість місць в оздоровчо-спортивних таборах	0
	Кількість спортивних залів	1
	Кількість комп'ютерних класів	5
	Кількість навчальних дисплейних місць	52
	у т. ч. кількість місць, підключених до мережі INTERNET	46
	Кількість місць в санаторіях-профілакторіях	0
<b>08.00</b>	<b>Виховна робота</b>	
	Кількість проведених виховних заходів у закладі освіти	51
	у т.ч. загальноколеджівських	2
	Частка здобувачів освіти залучених до гурткової роботи (%)	10
	Частка здобувачів освіти залучених до спортивних секцій (%)	22

Кількість здобувачів освіти, які брали участь в студентських олімпіадах, конкурсах, марафонах, семінарах, осіб	43
у т.ч. посіли призові місця, осіб	7
Кількість, залучених до міжнародних проєктів у рамках програми "ІТ паросток"	0
Кількість здобувачів освіти, які брали участь у спортивних змаганнях, осіб	47
у т.ч. посіли призові місця, осіб	8
Кількість здобувачів освіти, справи яких розглянуті на засіданнях комісії з попередження правопорушень, осіб	0
Кількість студентів, які притягнуті до адміністративної або кримінальної відповідальності, осіб	0
Кількість заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти	0
у т.ч. кількість доведених випадків булінгу (цькування)	
<b>09.00 Профорієнтаційна робота</b>	
Кількість проведених заходів з профорієнтаційного напрямку	13
у т.ч. "Днів відкритих дверей"	4
кількість заходів із залученням ІТ компаній та фахівців ІТ сфери	10
кількість заходів із залученням науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів	11
у т.ч. інші заходи	5
Кількість укладених Угод про співробітництво між навчальним закладом і ІТ - компаніями	4
у т.ч. укладені у 2024 р.	0
Кількість укладених договорів про проходження технологічної практики здобувачами освіти коледжу на базі підприємств	12
Частка здобувачів освіти, які проходять технологічну практику на підприємствах (%)	9%
Частка здобувачів освіти, які проходять технологічну практику на базі ВНЗ (%)	55,60%

Т.в.о. директора

Головний бухгалтер



(підпис)

Сергій ЛУЦЕНКО

(підпис)

Ольга КОВАЛЬЧУК